
Informace k Mistrovství světa do 18 let (Nairobi, Keňa) 

CESTA  

Výprava bude cestovat následujícími spoji s KLM Royal Dutch Airlines: 

  

Praha-Nairobi 

 KL1350 K 09JUL 7 PRGAMS HK1         0635 0800    

 KL 565  K 09JUL 7 AMSNBO HK1         1250 2145   

  

Nairobi-Praha  

 KL 566  Q 17JUL 1 NBOAMS HK1         2355 0710+1  

 KL1355 Q 18JUL 2 AMSPRG HK1         1210 1340 

 

UBYTOVÁNÍ 

Výprava bude ubytována na nedávno renovovaných vysokoškolských kolejích Kenyatta 

University vzdálených cca. 3 km od místa konání mistrovství. 

 

KONÁNÍ ZÁVODU 

MS U18 se bude konat v MOI INTERNATIONAL SPORTS COMPLEX - KASARANI. 

Další informace k závodu najdete zde: http://www.wu18nairobi2017.com/  

 

BEZPEČNOST 

Dle vyjádření Ministerstva zahraničních věcí České republiky (MZV) zůstává bezpečnostní 

situace v Keni dlouhodobě na špatné úrovni, v tuto chvíli je ale stabilizovaná. Aktuální situaci 

je možné sledovat zde: https://tinyurl.com/mbfwfmq. V této věci se ČAS také spojil 

s Velvyslanectvím ČR v Keni; dle vyjádření rady vyslance je stávající situace v Nairobi 

relativně bezpečná, není ovšem možné předjímat, jak se do konání MS U18 vyvine, protože 

8. srpna 2017 proběhnou v Keni prezidentské volby. Mezinárodní atletická asociace se za 

bezpečnost účastníků MS U18 zaručila. 

Další hodnocení situace jsme získali od německé atletické federace, která vyslala do místa 

konání šampionátu své zástupce, kteří vyhodnotili sportovní a bezpečnostní podmínky, 

stejně jako podmínky týkající se ubytování a stravy jako dostatečné. Německá atletická 

federace se tudíž rozhodla své atlety na mistrovství vyslat. 

Naše výprava bude registrována v systému Dobrovolné registrace občanů České republiky při 

cestách do zahraničí (DROZD), který umožňuje českým občanům poskytovat na dobrovolném 

základě informace o svém plánovaném pobytu v zahraničí a který slouží MZV k poskytování 

rychlé pomoci občanům v nouzi a účinnému organizování pomoci v případě přírodních 

http://www.wu18nairobi2017.com/
https://tinyurl.com/mbfwfmq


katastrof i sociálních nepokojů. Pokud by tedy během konání mistrovství došlo ke změně 

bezpečnostních podmínek, vedoucí české výpravy se o tom dozví a adekvátně zareaguje. 

Celá výprava bude samozřejmě pojištěna do zahraničí a připojištěna proti specifickým 

bezpečnostním rizikům (únosu, teroristickému útoku, civilním katastrofám apod.). 

 

OČKOVÁNÍ 

Ve druhé příloze najdete vyjádření hlavního lékaře Českého atletického svazu, MUDr. Jiřího 

Neumanna. Je na rozhodnutí každého účastníka, jestli a která očkování podstoupí. Vzhledem 

k tomu, že očkování je individuální záležitost, doporučujeme vše konzultovat s praktickým 

lékařem, případně s MUDr. Jiřím Neumannem, tel. č. 604 935 240, email: 

dr.neumann@tiscali.cz. 

 

Vzhledem k bezpečnostní situaci a dalším okolnostem je účast všech nominovaných atletů 

a doprovodu na tomto mistrovství dobrovolná.  

V případě jakýchkoliv dotazů nás neváhejte kontaktovat na emailu lrudova@atletika.cz, +420 

233 014 414. 
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